

中国游客遭盗抢事件多发 警方未通报侦破任何案件 外交部再提醒:谨慎赴瑞典旅游

本报特稿 近期中国游客在瑞典安全事件依然多发,中国外交部领事司和驻瑞典使馆22日再次提醒在瑞典中国公民,务必提高安全意识,加强安全防范。
根据当地安全形势,外交部领事司和驻

瑞典使领馆曾在9月23日发布在瑞典中国公民注意安全的提醒,有效期至12月22日。根据瑞典当前安全形势,该提醒有效期延至2019年3月22日。
近期中国游客在瑞典安全事件依然多

发,近3个月中国驻瑞典使领馆已收到近40起中国游客财物遭盗抢的报告,但瑞典警方至今未通报侦破任何案件,中国公民合法权益难以得到有效保障。
对此,中国外交部领事司和驻瑞典使领

馆再次提醒在瑞典中国公民务必提高安全意识,合理规划行程,慎重选择旅游地点和居住地区,加强安全防范。如遇紧急情况,请在确保人身安全的前提下,及时报警并与使领馆联系寻求帮助。

中国从未对加拿大进行国家支持的网络攻击 我使馆驳斥加拿大媒体不实报道

新华社渥太华12月21日电 针对日前加拿大媒体指责中国对加拿大进行网络攻击的不实言论,中国驻加拿大大使馆21日发表声明予以驳斥。
声明说,那些拥有“棱镜计划”“方程式组

织”和“梯队”全球间谍网络,长期对外国政府、企业和个人进行大规模、有组织的网络窃密和监听、监控活动的国家,居然指责中国对其进行网络攻击和黑客行动,真是滑天下之大稽,是典型的“贼喊捉贼”。中国是网络攻击

的受害者而不是作恶者,加拿大如果遭受网络攻击,发动者决不是中国,而是另有其人。
声明说,中国从未对加拿大有过国家支持的网络攻击行动,因此更谈不上承诺不再进行此类活动,一个人不可能承诺停止他所

没有做过的事。中加双方在网络安全问题上达成的协议是,两国政府都不进行或不在知情状况下支持旨在保证公司或商业部门竞争优势的网络盗窃知识产权行为,包括行业秘密或其他机密商业信息。加拿大媒体报道中的有关表述是编造的事实,严重误导公众。
加拿大媒体日前报道美国以网络窃密为由起诉两名中国人员,并指责中国对加拿大进行过网络攻击,违反中国对加拿大做出的停止国家支持的网络攻击以窃取加拿大私营部门商业秘密和专利技术的有关承诺。

国会对“修墙费”存分歧 临时拨款法案未通过 “圣诞奇迹”未现 美政府又关门



美国国家档案馆(左)和白宫访客中心(右)挂出关门告示

图IC

美国总统特朗普几天前曾吹嘘,如果在美墨边境修建隔离墙的经费不被批准,他会“骄傲”地让政府关门。22日0时,由于国会没有通过临时预算拨款法案,部分政府机构开始“停摆”。这是40年来美国联邦政府首次在一年内关闭三次,预计至少要持续到27日。美国媒体直言不讳地指出,让政府关门又一次证明了特朗普非常“享受”以破坏性的方式使用权力。

两党未达妥协

众议院21日晚7时前休会,参议院一小时后休会,没有表决众议院前一天通过的临时拨款法案。共和党控制的众议院通过的这份法案包含特朗普坚持的“建墙费”,受到参议院民主党坚决反对。此前法新社称,如果国会通过包含建墙费用的临时拨款法案,那将是“圣诞奇迹”。
副总统彭斯、白宫预算局局长马尔瓦尼和特朗普的女婿、白宫高级顾问库什纳21日在国会与两党高层讨价还价数小时,没有达成妥协。参议院拨款委员会主席、共和党人谢尔比说:“我们没有达成协议,仍在谈。”22日是周六,参众两院将罕见复会。

而国土安全部等部分联邦政府机构现有拨款21日午夜前到期,22日0时开始,这些机构如期“停摆”。
这是美国政府今年第三次“关门”。1月,因民主党拒绝接受不与“童

年抵美者暂缓遣返”计划挂钩的临时拨款法案,政府“停摆”69小时。2月8日,参议院就另外一份临时拨款法案表决前,一名共和党参议员突然反对其中增加赤字的部分并拒绝投票,导致政府9日陷入技术性“停摆”数小时,所幸参议院和众议院在9日政府雇员上班前表决通过临时拨款法案。

本来可以避免

政府关门加剧了特朗普和民主党的对峙,参议院民主党人表示,永远不会同意特朗普坚持用50亿美元修建隔离墙。而在共和党内部,很少与总统决裂的共和党人也愤怒地表示,特朗普似乎已经陷入让边境墙融资前景一败涂地的境地,一旦民主党明年1月重掌众议院,局面只会进一步恶化。
一名白宫官员直言,虽然早已习惯了混乱,但这一次“感觉不一样”,因为这一次政府关门并没有充分理由。参议院共和党已经准备好与民主党一起通过一项不包含建墙费的临时拨款法案,从而确保联邦政府正常运转至明年2月8日。但法案被特朗普“骄傲”地否决了,他放话称不会签署不含建墙费的临时拨款法案。

“停摆”影响巨大

22日,美国联邦政府关闭了国土安全部、内政部、国务院、司法部、财政部、农业部、住房和城市发展部、交通

运输部、商务部等9个部门。政府停摆令80万名工作人员得不到报酬,其中38万人被迫回家,42万人被要求无偿工作,包括机场安全官员以及海关和边境巡警。

受波及的还有接受联邦政府拨款的博物馆以及国家公园等景点。按惯例,纽约自由女神像可能完全关闭,大部分国家公园管理系统也将关闭,但游客仍然可以进入黄石公园和大峡谷等景点,只是得不到工作人员提供指导或支持。另一些景点,包括加州优胜美地国家公园在内,也承诺尽力保持“一切如常”。正如犹他州州长、共和党人赫伯特所说:“许多旅行者提前几个月就制定好了计划,从世界各地来到这里,我们希望他们回家时带着的回忆是美丽的景色,而不是锁着的门。”

此外,联邦住房管理局和小企业管理局将无法处理新的住房或小企业贷款,将影响到买房的人。美国国务院护照和其他领事职能的经费发放由多年开支账单提供,因此预计在关闭初期还会继续,但根据停摆时间的长短,可能会停止发放或续签护照和签证。

近几年来,美国政府停摆大多在一两天内就得以解决,然而1996年的关门持续了21天,2013年的关门持续了16天。如果这一次国会持续陷入僵局,很可能要等新一届国会明年1月3日重启后才能解决问题。
驻美记者 鲁明(本报洛杉矶今日电)

印尼巽他海峡海啸

已造成43人死亡580人受伤

新华社雅加达12月23日电 印度尼西亚抗灾署23日发布声明说,该国西部巽他海峡22日晚发生海啸,目前已造成至少43人死亡、580人受伤。

印尼抗灾署发言人苏托波在声明中说,海啸发生于雅加达时间22日21时27分,海啸袭击了万丹省的板底兰县、西冷县和楠榜省部分海岸地区。截至23日4时30分,海啸还造成2人失踪,数十座建筑物损毁,板底兰和西冷县部分主干道中断。

苏托波说,海啸发生时当地没有监测到地震活动,初步怀疑海啸是由喀拉喀托火山

爆发引发涨潮共同所致。印尼气象、气候和地球物理局正调查海啸发生的原因。

苏托波还说,由印尼军警、国家搜救局、红十字会和当地民众组成的联合搜救队正在紧急进行救援。随着搜救工作的继续,本次灾害造成的人员伤亡及财产损失统计数字可能进一步增加。

喀拉喀托火山位于印尼爪哇岛和苏门答腊岛之间的巽他海峡中,是活火山,目前这座火山处于活跃期。

印尼地处环太平洋地震带,经常发生地震和海啸。中苏拉威西省栋加拉县9月发生7.4级地震,地震和引发的海啸造成2000多人死亡。



海啸造成房屋损毁

图5

迎盛世 促和谐 同心德 共发展

——2018年上海·景德镇陶瓷艺术大师作品鉴赏会

主办单位: 江西省工艺美术学会 上海云洲古玩城
承办单位: 兆云陶瓷艺术馆 江西省叶兆云陶瓷技能大师工作室
鉴赏会时间: 2018年12月28日至2019年1月6日 9:30-16:30
鉴赏会地点: 上海云洲古玩城8楼会展中心(徐汇区大木桥路88号)

参展作品艺术家名单(排名不分先后,以展出作品为主):

- 王锡良 秦锡麟 戴荣华 王恩怀 邱含(中国工艺美术大师)
- 陈敏(中国陶瓷艺术大师) 陈其松(江西省技能大师)
- 叶兆云(中国书画陶瓷艺术大师,江西省技能大师)
- 李少景 熊晓华(江西省工艺美术大师)
- 陶平(黑龙江工艺美术大师,景德镇市技能大师)
- 李青山(江西省高级技师(国家一级))
- 江昌林 聂国才 徐新红 吴晓云(江西省高级技师(国家一级))
- 张万莲(江西省高级工艺美术师,景德镇市技能大师)
- 曹立新(江西省工艺美术家,江西省高级技师(国家一级))
- 叶亮(江西省高级技师(国家一级),江西省工艺美术师)
- 涂文斌(高级工艺美术师)等近百位陶瓷家

电话: 021-64172268 **网址:** www.shyzgw.com

第十一届上海中国古玩艺术品博览会将于2019年1月4-22

在上海光大展览中心隆重举行,欢迎您的光临!